

两市总市值本周增加1万亿元

本报讯 沪深交易所公布的最新数据显示,截至本周五收盘,沪市总市值为124155亿元,流通市值为44632.14亿元,平均市盈率为17.8倍,较上周五的17.8倍升至18.93倍;深市总市值为32686亿元,流通市值为18010.04亿元;沪深300成份股平均市盈率为16.78倍,较上周五的16.78倍升至17.83倍。两市总市值为156841亿元,较上一交易日同比增加5037亿元,与上周五相比增加了10824亿元。 全景

A股对H股溢价55.01%

本报讯 周五AH股溢价率再度回升,溢价指数仍处高位。

恒生AH股溢价指数收报155.01点,上涨1.51点或0.98%,显示当前A股股价平均比H股溢价55.01%。

截至昨日收盘,溢价率居前的五大个股包括:南京熊猫593%、东北电气589%、北人股份576%、东方航空563%、S仪化545%。

A股对H股溢价的个股有1只:海螺水泥-2%。 新材

一周新闻回顾

2月9日

中国证券业协会发布消息,因询价过程乱报价,2008年中原证券、景顺长城基金公司等36家机构挨批受罚。

2月10日

A股交易重新活跃,1月份券商佣金进账40.7亿元。

2月11日

节后首周A股新增开户数环比翻倍,为22.62万户,成近两月来新高。

2月12日

中金所着手进行股指期货投资者适当性制度设计,引导投资者理性参与股指期货交易。

2月13日

大小非借道大宗交易加快减持,本周前4个交易日,两市通过大宗交易平台成交量10195万股,成交金额为94871万元,日均成交量达到2549万股。

本轮反弹 近五成个股翻番

本报讯 我国A股自去年10月底以来的反弹令投资者喜出望外,不知不觉中,近五成个股最大涨幅已超过一倍。

统计数据表明,从2008年10月28日至2009年2月13日,A股市场共有698只个股最大涨幅超过100%,占正常交易股票的44%,其中最牛的具有创投概念的鲁信高新上涨了476%,此外,中路股份、宝光股份、华仪电气三只个股涨幅超过300%,35只个股涨幅超过200%,巨大的赚钱效应让投资者恍似再度回到了牛市。

A股自去年10月28日起开始反弹,在春节后出现加速上扬态势,沪综指最高涨至2323.12点,创2008年9月份以来新高,最大涨幅接近四成。另据统计,今年股市反弹以来,截至昨日已有恩华药业、西仪股份、浙富股份、法因数

控、东方雨虹、华昌化工等18只股票股价创历史新高。 本报综合报道

本轮反弹十大牛股

Table with 5 columns: 股票名称, 最低价, 最高价, 收盘价, 最大涨幅. Lists top 10 performing stocks like 鲁信高新, 中路股份, etc.

权威声音

发改委专家陈东琪:两会前股市一直牛

本报讯 国家发改委宏观经济研究院副院长陈东琪12日在上海参加广发证券投资策略会时预计,全国“两会”之前A股会维持上涨势头。同时,他指出,保守估计2009年第一波反弹的高点将在3410点。

在陈东琪看来,今年2月份开始资本将可能出现净流入,“股市大波浪反弹上半段会持续到‘两会’前”。

他认为接下来蓝筹股会有一番表现。陈东琪的理由很简单,基金抛出债券买入股票。

资料显示,在2月3日之前的15个交易日中,国债指数只有3个交易日上涨,12个交易日下跌,一改单边上涨趋势;其中2月3日更是从120.76点跌到120.28点,下跌0.4%,为

2005年11月9日以来的39个月最大单日跌幅。“这主要是基金在抛售国债,基金的债券托管量今年1月末比去年12月末减少878.02亿元,为去年下半年以来首次减少。”陈东琪说,基金在抛出债券后,必然会启动基金重仓股行情。

陈东琪判断,今年A股将走出N形。“这也符合大小非解禁数量的月度变化。”陈东琪解释,由于3、4、5月是大小非减持高峰,因此N形的第一个顶部会出现在3月初;然后将于5月份左右出现反弹,至10月份左右到达N的第二顶点,“3月份尤其要注意,因为1、2月份积累下来的大小非可能也会在这个时点集中减持。” 东周

54亿股限售股下周解禁

本报讯 据大智慧超赢数据统计,下周将有45家公司的54亿股限售股解禁流通,解禁市值高达425亿元。有超过10家解禁公司都是大股东所持限售股,因此抛售压力不会太大。而在这10家公司中,龙头股份、八一钢铁等6只个股解禁后存在转强的机会。

6只个股值得关注

龙头股份、八一钢铁下周限售股流通上市,均实现全流通。因解禁股东均是控股股东,预计限售股抛售压力不大。

除上述两只个股之外,下周解禁股中,金山开发、新湖中宝、东北制药、亚宝药业等由于有着良好的业绩支撑,再加上解禁股东抛售压力不大,股价存在上涨空间,投资者可以密切关注。

5只个股减持压力较大

不过,市场人士介绍,下周解禁股中,有5只个股特别需要大家警惕。它们分别是大立科技、海南椰岛、粤高速A、杭萧钢构、佛塑股份等股票,投资者需要格外注意风险。 每经

9天佣金养活券商经纪俩月

本报讯 股市交投在经历了近一年的低迷之后,再度攀上日均交易量2000亿元的高峰,甚至一度站上3000亿元。今年2月份以来,沪深两市股票、基金、权证交易额合计约20000亿元。若按照日均交易额400亿元为券商经纪业务盈亏平衡点测算,2月份以来的前9个交易日的成交额,可以养活国内券商的经纪业务2个多月(以每月22个交易日计算)。

统计显示,2月份以来的前9个交易日沪深两市股票、权证、基金成交额达19982亿元,已大大超过上月整月的交易额17337亿元。而去年交投平淡的时候,月成交额仅有15000多亿元。

据一券商营销部门负责人透露,公司的经纪业务盈亏平衡点大约在日均成交额400亿元左右。由此,若按照日均交易额400亿元为券商经纪业务盈亏平衡点测算,2月份前9天的交易额近2万亿元,可维持券商经纪业务2个多月的生存。 证时

Large advertisement section containing various classified ads for recruitment, training, real estate, and services. Includes logos for 'Totoyou' and 'Zhengzhou Evening News'.